

一段爱情的发生和发展，有吃喝玩乐，有道歉忏悔，有冲动糊涂，更有保鲜期。专家说，爱情保鲜期只有一年半。

对不起，我爱你

亲手给你做顿饭

幸福就是给爱的人做饭吃。亲手做一顿饭，然后微笑看TA吃饭，就会感觉内心充盈着快乐与满足。在南京白下区的某间厨房，一群可爱的女孩正在聚集，她们的口号是：给爱的人做饭。这种表达爱意的方式，还有个异常浪漫的宣言：“只给你一个人的私房菜。”而某网站，“饭男”们组成了一个4万多人的大据点，交流做饭心得，这里更引得不少女孩慕名而来，留下征婚帖。

(3月11日《金陵晚报》)

贯穿恋爱过程的吃吃喝喝几乎无法省略，TA的胃连着TA的心。会做饭如今俨然已是恋爱技能的一种。

爱情保鲜期只有一年半

从心理学角度来说，如今一对新人平均算起来，其感情保鲜期只有1.5年。如果从相识之初开始算，到结婚办完事，新鲜感就基本过去了。日前，民政部门的调查表明，在离婚夫妻中“80后”占的比例最大接近四成。而记者了解到，南京也有不少80后夫妇“闪离”，其中相当大一部分是因一些生活中的小事而分手。比如，3月8日一早，南京某区婚姻登记处的大门刚打开，一对似乎刚起床的青年男女就闯进来离婚。这对结婚两年多的小夫妻，竟是为了争夺床头电视的遥控器，从争吵发展到动手，以致提出

离婚。(综合)

再长的保鲜期，也经不起年轻的冲动。

80后离婚“休夫”居多

记者从婚姻登记部门了解到，80后中提出离婚请求的，多是女性。“这不是因为她们更洒脱，而是她们认为，自己在婚姻中摸索到了实质问题：那就是年轻丈夫严重缺乏家庭责任感，等待他们长大成熟的时间会很长。”(3月10日《扬子晚报》)

大丈夫不都是从年轻丈夫长大的么？哦，说的是年轻男人的家庭责任感……

“对不起，我爱你”

3月9日晚，南京正洪广场的一块大屏突然出现了“对不起，我爱你”的画面。大家都以为这是个新设计的广告，而知情人士却透露，这是一个大学男生在向女友道歉。打出这句文字时，两人都在广场上，不过怕引起太大轰动，他们只呆了几分钟，就消失在人群中，如此道歉是否发挥了作用，给所有人都留下了一个悬念。

(3月10日都市圈圈网)

就怕她去意已决，据说通常女方执意分手的话，牛都拉不回她的心。所以，在她爱你的时候，尽量别伤她的心。

爱周刊记者 梅剑飞

江南春雨

春天来了，细雨纷飞的江南浪漫温柔，

我闭上眼睛，任由那轻细的雨滴飘在脸上，心情变得温润舒畅……



绘图/鲁嘉 插画师
美国 SND 插图奖获得者 已婚

爱新知

选择好男人需要方法，在尚未掌握诀窍前只要学会说“不”！

——米小乐的微博

别将爱情搞得太像服务业，做牛做马只会累死自己。

——新浪论坛

情书大全在图书的分类上应该属于科幻类。

——菟子花的微博

婚姻是难度最高的爱情，因为必须边

口号党

又帅又车，那是象棋。又钱又房，那是银行。

——网上的一条跟帖

好马不吃回头草，所以我一直不回头，向前绕圈走，结果我又碰上那草了。

——隔时空的微博

我真的不是一般的帅，我比蟋蟀都帅！

——搜狐论坛

别人回首那人在灯火阑珊处，我回首

啃面包边谈它。

——hinhe的签名

有心的无力，有力的无钱，有钱的无情，有情的无缘，有缘的无分，有分的正闹着离婚。

——人生充满了太多的阴差阳错

金戒指戴在小指上是未婚，戴在中指上是订婚，戴在无名指上是已婚，戴在食指上是丧偶，戴在大拇指上是独身主义。你手上戴的戒指有三四个，你到底是什么样的婚姻状况？

——有网友提出疑问

那人在哪里呢。

——光辉灿烂的微博

我悲哀，我用我最美丽的一面展现给他看，他看的却是远方的风景。

——孥子的微博

吃下去的就坚决不再吐出来，所以吃之前要想清楚。恋爱也是。

——gyhb222的微博

我终于找到了永葆青春的方法，那就是多照几张照片！

——猫扑大杂烩

★赞美与拍砖

我的故事见报了

盐城读者花女士：经历了一段痛苦的婚姻后，我离婚了，但伤感、孤独和寂寞又笼罩着我，使我感到喘不过气来，这一切又无法和别人言说，无意中我看到了爱周刊，我拨通了倾诉热线，一股脑说了出来，我感觉好多了，过了几天，发现我的故事见报了，再下期，我看到了网友的评论，这引起我很大的兴趣，我开始关注别人的情感故事，也经常发表一些自己的观点和感慨，其实遇到困惑和烦恼时，找个树洞也挺好。



主持人：李焱
爱好广泛，对爱情有独特理解，愿做您情感历程最好的倾听者，期待与您交流！

发送邮件或登录 QQ 与主持人互动
QQ:577050614
邮箱:njjssd2006@126.com

>>> 都市放牛把脉爱情解答困惑

苦难是命运，但不是宿命

生活是一种态度

好命咱笑容可掬接着

歹命咱也不怨天尤人逃避

生活是一种修行

许多辛酸与苦楚

经历起来撕心裂肺

到头来还不是

天地玄黄宇宙洪荒

雨照样下，日照样出

所谓身残志坚

说的不一定是抗争

而是生活方式

苦难是一种命运

但绝不是我们的宿命

——都市放牛本周情感语录

价值观之类的东西，你好好琢磨吧。

慧栀：我男朋友很爱我，可他就是不能看见我手机上有男孩的电话号码，如果有男孩给我打电话，他就总是问你和他什么关系，他给你打电话干吗？他是不是喜欢你？我被他问得好烦，我想和他分手，可他怎么也不同意，我一提分手他就说要自杀，我怎么办？

都市放牛：你男朋友爱你个屁，他爱的只是他自己。如此行为，只能说，一、他太不成熟。二、他只是把你当成他小时候的玩具，只有物品的属性，而没有人的属性。我建议天下所有的女人离开这种眼里揉不得任何杂质的“沙眼男”。自杀？哼哼，他最爱的是自己，怎么会自杀？我敢跟你打赌一块钱。

枯iomh：很渴望上大学时可以谈场恋爱，现实中遇不到，便开始了网恋，在虚拟世界里我们爱得死去活来，见了面才发现他长得不是自己能接受的那种，我不想伤害他，也不想欺骗自己，我该怎么对待这份爱？

都市放牛：隐身你不会啊？古来圣贤皆寂寞，唯有隐者留其名。有时候，装死不是装，而是一种态度。再说，你那种虚拟世界里爱得死去活来的做法，本身就是对自己一种不负责任的行为。你妈生你，十月分娩，经历了多少苦难，寄托了多少希望，不是让你贱卖自己的。

儒#免：我好朋友喜欢一个女孩，我也喜欢她，但我好朋友不知道，有一次好朋友问我对她的感觉，我没敢说实话，这个是不做错了？

都市放牛：你没做错。我可以理解为这是你的瞒天过海以逸待劳，然后在关键时刻假痴不癫反客为主。请记住，爱情的世界里没有退让，只有情感。但是情感不是单纯的情绪，还有技巧。当然，你们的热脸，也许贴的就是个冷屁股，最终不是看你们谁是沙发谁是板凳，还要尊重人家女孩喜欢坐在什么地方。

少年莫莫：我以前有些事做得很冲动不理智，他就提出分手，半年了，现在他还是那个态度，他叫我不要等他了，还说我等他就是给他压力，他现在不会考虑感情的事，我要怎样才能挽回他的心？

都市放牛：挽回男人的心还不如去给你的布娃娃梳辫子玩。人家话都说到这份上了，我就不信你没皮没脸一点也不觉得害臊。男人这种东西，一旦连跟你玩暧昧的兴趣都没有了，你就别指望他能回头了。

Tyuhjnb：我喜欢一个女孩，可我向她表白，她说还不想谈。她是不是不喜欢我，还是在躲着我，还是她有别人了？我是否该放弃她？

都市放牛：女人有很多礼貌性婉拒方法，你不幸被她“礼貌”了。连这种礼貌性婉拒都听不出来的男生，情商也高不到哪里去。说到底，女人喜欢谁，虽然没道理可言，至少她会喜欢男人身上的某些特质。诸如事业、长相、才华、幽默感等等，如果这些都没有，这个男人至少得有一定的情商。

